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TRAVAIL N°1 /20

« Déterminer ia vitesse de coupe de l'outil (V).
Ve = [.den/60
Ve = T1* 0,12 * 8000/60
Ve=5026 m*s’

= Déterminer le pas d'usinage.

V¥ = fzn Z/1000

Tz = Vi/n.Z.1000 _
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TRAVAIL N°2 /20

+ Déterminer ia cote de réglage en hauteur et en profondeur de outil 4 rainure,
sachont que l'outil est déja monte sur son porte-outil, %

s (ARO)2) - ¢ = +':I‘L|

fz = 16/2 * 8000 * 1000

|1_‘z: i m%f

+ Déduire Faspect de la surface du tiroir, en fonction du pas d'usinage déterminer,

L'état de surface est movern

08 <112

« Déterminer les 2 valeurs extrémes (le minimum et le maximum) du paramétre VF
pour obtenir une qualité d'aspect « Finition »

VF = Fz.n.Z/1000 V¥ = f2.n.Z/1000

Vf = 0.4*8000%2/1000 VF = 0.8*8000*2/1000
Vi = 6.4 m/mid L Vi = 12.8 m/min

B4 < W < 128
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Epreuve E2 — Sous-épreuve B2 — Unité U22 — Gestion et ulilisation des cutllages
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TRAVAIL N°3 /20 '
= Expliquer les principaux avantages du serrage hydrauligue.
Disnersion entre Foutil et le porte-outi nulle
Montoge rapide
Qualité d'usinage ameliorée
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Epreuve E2 — Sous-épreuve B2 - Unité U22 — Gestion e utilisalion des outilages
Durés : 1 heures Coefficient : 1,5 DOCUMENT :DC 2F2
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Baréme de correction

TRAVAIL N°1

Vitesge de coupe de i'outil
Pas d'usinage

Aspect de fo surface

Les 2 valeurs extrémes

TRAVAIL N¥2
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noté sur 15

Cote de réglage en hauteur 7.5
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TRAVATL N°3 ) noté sur'D
Avantages du centrage hydraulique 2
Total /40
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